
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒

職員

保護者

42.0%

31.4%

14.1%

45.2%

54.3%

62.7%

9.3%

8.6%

20.4%

3.6%

5.7%

2.8%

質問２ 第一中の授業は充実している。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生徒

職員

保護者

45.6%

17.2%

29.9%

42.6%

60.0%

59.5%

7.6%

17.1%

9.9%

4.2%

5.7%

0.7%

質問４ 第一中は安全に生活できる環境がある。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生徒

職員

保護者

57.2%

8.8%

49.3%

35.2%

61.8%

44.4%

5.0%

29.4%

3.9%

2.6%

0.0%

2.4%

質問５ 学校の決まりをまもり、充実した

学校生活を送っている。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生徒

職員

保護者

68.2%

54.3%

59.9%

24.9%

42.9%

32.0%

3.0%

2.8%

5.6%

3.9%

0.0%

2.5%

質問６ 第一中は部活動を頑張っている。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生徒

職員

保護者

57.2%

60.0%

47.2%

33.0%

31.4%

44.7%

5.9%

8.6%

7.7%

3.9%

0.0%

0.4%

質問９ 第一中は、学校の情報

（ホームページ・学校だより、学年通信等）

は発信している。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生徒

職員

保護者

49.1%

40.0%

35.6%

31.0%

54.3%

48.2%

12.4%

5.7%

14.1%

7.5%

0.0%

2.1%

質問７ 第一中には信頼できる先生がいる

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生徒

職員

保護者

23.6%

8.6%

18.7%

39.6%

42.9%

39.8%

25.0%

40.0%

31.0%

11.8%

8.5%

10.5%

質問８ 家庭学習によく取り組んでいる。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生徒

職員

保護者

35.8%

57.1%

36.3%

43.7%

31.4%

53.9%

12.1%

8.6%

8.5%

8.4%

2.9%

1.3%

質問１０ 第一中学校が好きである。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

令和３年度 学校評価アンケート 

生徒

職員

保護者

44.8%

45.7%

19.1%

43.1%

45.7%

57.0%

8.4%

8.6%

21.8%

3.7%

0.0%

2.1%

質問３ 第一中の行事は充実している。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生徒

職員

保護者

55.1%

54.3%

32.4%

38.0%

40.0%

55.6%

4.0%

5.7%

10.9%

2.9%

0.0%

1.1%

質問１ 第一中には活気がある。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない


